

Österreicher Peter-Kurt

Vorname: Peter-Kurt Nachname: Österreicher Nickname: Art Royce

erfasst als: Komponist:in Arrangeur:in Produzent:in Genre: Pop/Rock/Elektronik Jazz/Improvisierte Musik Instrument(e): Klavier Perkussion Traversflöte

Geburtsjahr: 1958 **Geburtsort:** Oberwart

Geburtsland: Österreich

Website: Homepage Art Royce

Ausbildung

<u>Universität Wien</u> Wien abgeschlossenes Medizinstudium

Tätigkeiten

1976 seitdem Musiker

Kompositionen für Hörspiele (z.B. Homo moriens, Adam mordet Eva) und Events (z.B. Der Tanz um das Goldene Kalb – Moneymania)

Gründung eines eigenen Labels und eines Studios (Art Royce Music) Studioarbeit u.a. mit R. Gallagher (Folk Rock), Sphinx (Mainstream)

Bandmitglied: Cool Fire (Psychadelic Rock)

Diskografie:

• 2012: First Flush (als Art Royce; Art Royce Music)

Links Facebook Art Royce

© 2025. Alle Rechte vorbehalten. Medieninhaber: mica - music austria | <u>über die</u> Musikdatenbank | Impressum